
学校教育アンケートまとめ

長野盲学校



1 一人一人の障害やとりまく環境を全職員が理解し、
支援を行っている。

【考察と方向】
・とりまく環境はつねに変化しているのでより丁寧にコミュニケーションを
とりあい支援にあたりたい。

・複数の職員で確認して、個に応じた支援を考えていきたい。
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２ 幼児児童生徒にとって、安心安全な学習環境となっている。

【考察と方向】
・校内の整備など、できることを進めており、おおむねよい評価を得ている。

・いろいろな予測を立て、教師の動きを確認することを継続していきたい。
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３ 専門性を活かした適切な支援、教育活動が行われている。

【考察と方向】
・日々の活動や支援について、ねらいや手立てを説明し、本人・保護者の皆さ
んのニーズも聞き取り、皆で確認しながら進めていきたい。

・学級担任と保護者の皆さんが話をする場を増やしたい。
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４ 学校、部、学級、寄宿舎の職員が連携しており、
チームでの指導・支援が行われている。

【考察と方向】
・おおむねよい評価だが、全質問の中でCが最も多い。
・職員は、情報を与えられるのを待つだけでなく、情報を得に行く姿勢を
大事にしたい。

・校内での様子を見ていただく、学校開放日を設定したい。
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５ 副学籍校、居住地校、提携校（朝陽小・三陽中）との交流
及び共同学習や現場実習等、社会参加につながる教育活動が
行われている。

【考察と方向】

・おおむねよい評価を得ている。

・ねらいをもって計画的に交流を進めていきたい。

・進路についてなど、PTAで情報共有や研修の場が設定できるか検討したい。
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６ 医療や福祉との連携や支援会議などを通し、関係機関との
連携が図られている。

【考察と方向】
・おおむねよい評価を得ている。

・必要な機関との連携や支援会議を継続していきたい。
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